


ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 27 DE ABRIL DE 2021. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 04 DE MAIO DE 2021. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: _________________________________________________
                       JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.          
2º SECRETÁRIO: _____________________________________________
                           GERSON FELIX DA CRUZ.                    
[bookmark: _GoBack]TERÇA-FEIRA, DIA 27 DE ABRIL DE 2021, ÀS 17:00H (DEZESSETE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, GERSON FELIX DA CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS, SIRNALDO COSTA DA FONSECA E WAYNE FRANCELINO DE JESUS, TOTAL DE 12 (DOZE) PRESENTES. AUSENTE A SENHORA VEREADORA CLAUDIANE MELO DE SANTANA, TOTAL DE 01 (UMA) AUSENTE. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. O 2º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. AS ATAS DAS SESSÕES DOS DIAS 13 E 20 DE ABRIL DE 2021 FORAM LIDAS E APROVADAS SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: O 2º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DA INDICAÇÃO Nº 40/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ BARRETO DE JESUS; DA INDICAÇÃO Nº 41/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS; DA INDICAÇÃO Nº 42/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR MARCELO ALVES SOUSA; DA INDICAÇÃO Nº 44/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR GERSON FELIX DA CRUZ; DA INDICAÇÃO Nº 45/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR WAYNE FRANCELINO DE JESUS; DA INDICAÇÃO Nº 46/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS; DA INDICAÇÃO Nº 47/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR DAVI DIAS CRUZ; DA INDICAÇÃO Nº 48/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO; DO OFÍCIO Nº 84/2021 DE AUTORIA DO PREFEITO DANILO ALVES DE CARVALHO; DO PARECER DA COMISSÃO PERMANENTE DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL; DO PARECER DE AUTORIA DA COMISSÃO PERMANENTE DE EDUCAÇÃO, SAÚDE, CULTURA, ESPORTE, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS; TAIS PARECERES APROVAM O PROJETO DE LEI Nº 08/2021; E DO OFÍCIO GP Nº 085/2021 DE AUTORIA DO PREFEITO DANILO ALVES DE CARVALHO ANEXADO A MENSAGEM E AO PROJETO DE LEI Nº 09/2021 QUE AUTORIZA A CONTRATAÇÃO EMERGENCIAL DE PROFISSIONAIS DA SAÚDE E INSTITUI O PLANTÃO MÉDICO DE CLÍNICA GERAL NO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA TRIBUNA LIVRE; O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A PANDEMIA, COMENTA SOBRE AS MEDIDAS TOMADAS PELO PREFEITO E A SECRETÁRIA DA EDUCAÇÃO PARA PROSSEGUIR AS AULAS DIANTE DA PANDEMIA, COMENTA SOBRE AS ANÁLISES FEITAS PELO GESTOR PARA A ADEQUAÇÃO DO PISO SALARIAL DOS PROFESSORES, ENALTECE O TRABALHO DE TODOS QUE COMPÕES A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, COMENTA SOBRE SUA PRIMEIRA PROFESSORA MIRALDA, CHAMA A ATENÇÃO DA IMPORTANCIA PARA A EDUCAÇÃO E ENALTECE O FILHO DO MAESTRO QUE ESTÁ CURSANDO MEDICINA EM SALVADOR. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES SOUSA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A SAÚDE DE FELIPE MOTA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA DA FONSECA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A FALA DA SECRETÁRIA DE SAÚDE EM DIZER QUE IRÁ UM MÉDICO PARA O PSF DO POVOADO ILHA E SOLICITA AO SECRETÁRIO DE OBRAS RODRIGO PARA FAZER REPAROS NA ESTRADA QUE LIGA A PISTA AO POVOADO ILHA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, LAMENTA QUE TENHAM SE APROVEITADO DE UM MOMENTO DE LAZER EM SEU ANIVERSÁRIO PARA CRITICÁ-LO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITO O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 09/2021, SOBRE A IMPORTANCIA DE COORDENADORIA DA MULHER, COMENTA SOBRE O REQUERIMENTO VERBAL QUE ESTA SENDO ATENDIDO AOS POUCOS PELA SECRETÁRIA DA SAÚDE, COMENTA SOBRE A SITUAÇÃO DOS ARTISTAS E AS PROVIDENCIAS QUE PODERÃO SER TOMADAS, SOLICITA QUE HAJA UMA REUNIÃO PARA EXPLICAR SOBRE A MERENDA ESCOLAR E ESCLARECER PARA A POPULAÇÃO O MOTIVO DE NÃO PODER DISTRIBUIR OS ITENS DA MERENDA E COMENTA SOBRE A POLÊMICA DO CONGRESSO QUE ALGUNS VEREADORES PARTICIPARAM. O VEREADOR JÔNATAS SOARES DE OLIVERIA DOMINGOS PEDE APARTE ESCLARECE QUE QUANDO A PESSOA SE TORNA PESSOA PÚBLICA, ELA SE TORNA ALVO DE CRÍTICA NEGATIVAS OU CONSTRUTIVAS E ACRESCENTA QUE COM A POSSIBILIDADE DO ERRO HÁ A CHANCE DE BUSCAR O ACERTO. O VEREADOR GERSON COMENTA SOBRE OS AUDIOS QUE FOI ENCAMINHADO PARA OUTROS GRUPOS E SOLICITA QUE ESSE ASSUNTO ACABE. O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE O OCORRIDO E CONVIDA O VEREADOR WAYNE FRANCELINO DE JESUS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A SAUDOSA PROFESSORA MIRALDA, COMENTA SOBRE O PISO SALARIAL DO MAGISTÉRIO, LAMENTA O OCORRIDO COM OS VEREADORES NAS REDES SOCIAIS E ESCLARECE QUE É CONSCIENTE DO QUE FAZ. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A REUNIÃO COM O PREFEITO, SOBRE O AUXILIO AOS ARTISTAS, SOBRE O CAMPO DOS POVOADOS BARRO PRETO E CURRALINHO, SOBRE A ÁGUA DOS POVOADOS SAPÉ E ARRUDA, SOBRE A UBS PARA O ARRUDA, SOBRE A MERENDA ESCOLAR, SOBRE A DISTRIBUIÇÃO DAS MESMAS, ESCLARECE QUE SOLICITOU UMA AUDIENCIA COM A REPRESENTANTE DO MINISTÉRIO PÚBLICO DESTA COMARCA, COMENTA SOBRE O REAJUSTE DO PISO SALARIAL PARA O MAGISTÉRIO PÚBLICO, COMENTA SOBRE A SITUAÇÃO SALARIAL DO FUNCIONÁRIO PÚBLICO, COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE CONCURSO PÚBLICO, COMENTA SOBRE A SOLICITAÇÕES QUE FEZ ATRAVÉS DE OFÍCIO AO SECRETÁRIO DE OBRAS E AGRADECE A SECRETÁRIA DE SAÚDE POR TER ENVIADO UMA CADEIRA DE RODAS A UMA SENHORA QUE MORA NO BAIRRO MUTIRÃO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE E COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A MOÇÃO DE PESAR Nº 06/2021. O VEREADOR JOSÉ ERALDO COMENTA SOBRE A MOÇÃO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO AS MOÇÃO DE PESAR Nº 06/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E CONVIDA O VEREADOR WAYNE FRANCELINO DE JESUS PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 35/2021. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 35/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA O VEREADOR MANOEL BENJAMIM PARA JUSTIFICAR O PROJETO DE LEI Nº 08/2021 QUE RECONHECE DE UTILIDADE PÚBLICA O GRÊMIO DESPORTIVO “ESPORTE É SAÚDE - GDES”, NESTE MUNICÍPIO, ESTADO DE SERGIPE. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM 1ª DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI Nº 08/2021. OS VEREADORES GERSON, MARCELO E JÔNATAS COMEMTAM SOBRE O PROJETO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM 1ª VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 08/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA RETIFICA O VALOR DA MERENDA ESCOLAR, COMENTA SOBRE AS VISITAS QUE FEZ A ALGUMAS ESCOLAS E COMENTA SOBRE A CONVERSA QUE TEVE COM O SUPERINTENDENTE DA SMTT. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A CONVERSA QUE TEVE COM O PREFEITO REFERENTE AOS REAJUSTES DOS PROFESSORES E DOS FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS. NÃO HAVENDO MAIS VEREADOR INSCRITO O SENHOR PRESIDENTE PASSA A PRESIDENCIA PARA O VICE-PRESIDENTE MARCELO ALVES SOUSA. O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, RELATA SOBRE AS EMENDAS PARLAMENTARES DA DEPUTADA JANIER MOTA PARA O MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA, ESCLARECE QUE POR INTERMÉDIO DA MESMA HOUVE REUNIÕES COM A EXCELENTÍSSIMA SENADORA MARIA DO CARMO ALVES, COM A SUPERINTENDENTE DO ESPORTE DO GOVERNO DO ESTADO A SENHORA MARINA DANTAS, COM O PRESIDENTE DA FECOMÉRCIO O SENHOR MAURÍCIO GONÇALVES E COM O SECRETÁRIO DE AGRICULTURA DO ESTADO O SENHOR ANDRÉ BOMFIM, ACRESCENTA QUE ATRAVÉS DAS REUNIÕES PÔDE FAZER VÁRIAS SOLICITAÇÕES PARA O MUNICÍPIO E AGRADECE A ATENÇÃO DE TODOS. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A PRESIDENCIA PARA O VEREADOR JOSÉ NICACIO. AO REASSUMI-LA PUBLICA A PAUTA DA SESSÃO SEGUINTE E DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA ÀS 19:20 HORAS. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE 27 DE ABRIL DE 2021.

PRESIDENTE: _________________________________________________
                       JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.          

2º SECRETÁRIO: _____________________________________________
                           GERSON FELIX DA CRUZ.                    
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